Czesci maszyn i urzadzen
Sworznie ustalajgce/ Trzpienie ustalajgce

Sworznie ustalajgce kompaktowe - z kotnierzem szesciokatnym

EH 22110.

Rysunek

Opis produktu

Trzpienie ustalajgce stuza do indeksowania otworéw.
Taka sama wysoko$¢ konstrukcji w przypadku wykonania z/bez blokady.
Mozliwo$¢ kompletnego wkrecenia trzpienia ustalajacego dzieki nacieciu gwintu.

Materiat

Korpus
 Stal oksydowana
« Stal nierdzewna 1.4305

Zatrzask
» Stal utwardzana
« Stal nierdzewna 1.4305, niklowana

Gatka

» Tworzywo sztuczne (PA 6), czarne, matowe

» tworzywo termoplastyczne PA 6, czerwony,
matowy

ds

v

b

Montaz

Dtugo$¢ mocowania mozna dopasowac za
pomoca pierscieni dystansowych (EH 22120.).

Wiegcej informaciji

Uwagi

Pokretta nie mozna zdemontowac.
Nakretki ustalajgce nalezy zamawiac
oddzielnie.

Inne produkty

+ Elementy montazowe, do sworzni i trzpieni
ustalajgcych, odlew

» Tuleje mocujgce, do $rub i trzpieni
ustalajacych

+ Pierscienie dystansowe, dla sworzni
ustalajacych

- Sw
®
m
- P ) |
f i .
A Nakretka kontrujaca ;
o~ | dl 22120.0114 - .0120 (stal czarna)
= 1 22120.0514 - .0520 (stal nlerdzewna)
w | dp Rysunek 1 Rysunek 2
Informacje do zaméwienia
Wymiary Sw Sita sprezyny" @ i
d, d, I, d; | d, | ds I I Is I F, F, min. | maks.
-0,02 min. = -
-0,05
[mm] [mm] [N] [°C] [a]
z pokrettem, czarne — rysunek 1, Stal
4 M 8x1 4 16 - - 35,0 16 5 - - 10 4,5 12,0 -30 80 10 22110.0103
4 M 8x1 6 16 - - 35,0 16 5 - - 10 4,0 12,5 -30 80 10 22110.0104
5 M10 x 1 5 19 - - 40,0 18 6 - - 12 5,0 15,0 -30 80 18 22110.0106
5 M10 x 1 8 19 - - 40,0 18 6 - - 12 5,0 18,0 -30 80 18 22110.0107
6 M12x 1,5 6 23 - - 48,0 22 6 - - 14 6,5 19,0 -30 80 29 22110.0109
6 M12x 1,5 9 23 - - 48,0 22 6 - - 14 6,0 25,0 -30 80 29 | 22110.0110
8 M16 x 1,5 8 28 - - 58,0 26 8 - - 17 8,5 26,0 -30 80 62 22110.0112
" statystyczna wartosé $rednia
Strona 1z 3

NHALDER

Publikacja w : 2.11.2023


http://halder.com/pl/22110.0103
http://halder.com/pl/22110.0104
http://halder.com/pl/22110.0106
http://halder.com/pl/22110.0107
http://halder.com/pl/22110.0109
http://halder.com/pl/22110.0110
http://halder.com/pl/22110.0112

Czesci maszyn i urzadzen
Sworznie ustalajgce/ Trzpienie ustalajace

Wymiary SW | Sita sprezyny” & [ 1 Nr art.
dy d, I, d; d, ds I4 I3 Iy Is Ig F, F, min. maks.
-0,02 min. = =
-0,05
[mm] [mm] [N] [°C] [a]

8 M16 x 1,5 12 28 - - 58,0 26 8 - - 17 8,5 28,0 -30 80 62 | 22110.0113
10 M16 x 1,5 12 28 - - 58,0 26 8 - - 17 9,5 38,0 -30 80 63 | 22110.0115
12 M20 x 1,5 15 33 - - 67,0 33 10 - - 22 11,5 40,0 -30 80 128 | 22110.0116
16 M24 x 2 20 33 - - 78,5 38 12 - - 27 13,0 54,0 -30 80 203 | 22110.0117

z pokrettem, czerwony — rysunek 1, Stal

4 M 8x1 4 16 - - 35,0 16 5 - - 10 4,5 12,0 -30 80 10 | 22110.2103

4 M 8x1 6 16 - - 35,0 16 5 - - 10 4,0 12,5 -30 80 11 22110.2104

5 M10 x 1 5 19 - - 40,0 18 6 - - 12 5,0 15,0 -30 80 18 | 22110.2106

5 M10 x 1 8 19 - - 40,0 18 6 - - 12 5,0 18,0 -30 80 18 | 22110.2107

6 M12x 1,5 6 23 - - 48,0 22 6 - - 14 6,5 19,0 -30 80 30 | 22110.2109

6 M12x 1,5 9 23 - - 48,0 22 6 - - 14 6,0 25,0 -30 80 29 | 22110.2110

8 M16 x 1,5 8 28 - - 58,0 26 8 - - 17 8,5 26,0 -30 80 62 | 22110.2112

8 M16 x 1,5 12 28 - - 58,0 26 8 - - 17 8,5 28,0 -30 80 64 | 22110.2113
10 M16 x 1,5 12 28 - - 58,0 26 8 - - 17 9,5 38,0 -30 80 65 | 22110.2115
12 M20 x 1,5 15 33 - - 71,5 33 10 - - 22 11,5 40,0 -30 80 117 | 22110.2116
16 M24 x 2 20 33 - - 78,5 38 12 - - 27 13,0 54,0 -30 80 202 | 22110.2117

bez gatki — rysunek 2, Stal

4 M 8x1 4 - M3 7 - 16 5 4,5 2,5 10 4,5 12,0 - 250 9 | 22110.0143

4 M 8x1 6 - M3 7 - 16 5 45 2,5 10 4,0 12,5 - 250 9 | 22110.0144

5 M10 x 1 5 - M4 8 - 18 6 55 3,0 12 5,0 15,0 - 250 16 | 22110.0146

5 M10 x 1 8 - M4 8 - 18 6 55 3,0 12 5,0 18,0 - 250 17 | 22110.0147

6 M12x 1,5 6 - M5 9 - 22 6 7,0 35 14 6,5 19,0 - 250 25 | 22110.0149

6 M12x 1,5 9 - M5 9 - 22 6 7,0 3,5 14 6,0 25,0 - 250 26 | 22110.0150

8 M16 x 1,5 8 - M6 10 - 26 8 8,5 4,0 17 8,5 26,0 - 250 54 | 22110.0152

8 M16 x 1,5 12 - M6 10 - 26 8 8,5 4,0 17 8,5 28,0 - 250 55 | 22110.0153
10 M16 x 1,5 12 - Mé 10 - 26 8 8,5 4,0 17 9,5 38,0 - 250 56 | 22110.0155
12 M20 x 1,5 15 - Mé 12 - 33 10 8,5 4,0 22 11,5 40,0 - 250 111 22110.0156
16 M24 x 2 20 - M8 15 - 38 12 11,5 5,0 27 13,0 54,0 - 250 193 | 22110.0157

z pokrettem, czarne - rysunek 1, Stal nierdzewna

4 M 8x1 4 16 - - 35,0 16 5 - - 10 4,5 12,0 -30 80 10 | 22110.0203

4 M 8x1 6 16 - - 35,0 16 5 - - 10 4,0 12,5 -30 80 10 | 22110.0204

5 M10 x 1 5 19 - - 40,0 18 6 - - 12 5,0 15,0 -30 80 18 | 22110.0206

5 M10 x 1 8 19 - - 40,0 18 6 - - 12 5,0 18,0 -30 80 18 | 22110.0207

6 M12x 1,5 6 23 - - 48,0 22 6 - - 14 6,5 19,0 -30 80 29 | 22110.0209

6 M12x 1,5 9 23 - - 48,0 22 6 - - 14 6,0 25,0 -30 80 29 | 22110.0210

8 M16 x 1,5 8 28 - - 58,0 26 8 - - 17 8,5 26,0 -30 80 62 | 22110.0212

8 M16 x 1,5 12 28 - - 58,0 26 8 - - 17 8,5 28,0 -30 80 62 | 22110.0213
10 M16 x 1,5 12 28 - - 58,0 26 8 - - 17 9,5 38,0 -30 80 63 | 22110.0215
12 M20 x 1,5 15 33 - - 67,0 33 10 - - 22 11,5 40,0 -30 80 128 | 22110.0216
16 M24 x 2 20 33 - - 78,5 38 12 - - 27 13,0 54,0 -30 80 203 | 22110.0217

z pokrettem, czerwony - rysunek 1, Stal nierdzewna

4 M 8x1 4 16 - - 35,0 16 5 - - 10 4,5 12,0 -30 80 10 | 22110.2203

4 M 8x1 6 16 - - 35,0 16 5 - - 10 4,0 12,5 -30 80 11 22110.2204

5 M10 x 1 5 19 - - 40,0 18 6 - - 12 5,0 15,0 -30 80 18 | 22110.2206

5 M10 x 1 8 19 - - 40,0 18 6 - - 12 5,0 18,0 -30 80 18 | 22110.2207

6 M12x 1,5 6 23 - - 48,0 22 6 - - 14 6,5 19,0 -30 80 30 | 22110.2209

6 M12x 1,5 9 23 - - 48,0 22 6 - - 14 6,0 25,0 -30 80 29 | 22110.2210

8 M16 x 1,5 8 28 - - 58,0 26 8 - - 17 8,5 26,0 -30 80 62 | 22110.2212

8 M16 x 1,5 12 28 - - 58,0 26 8 - - 17 8,5 28,0 -30 80 64 | 22110.2213
10 M16 x 1,5 12 28 - - 58,0 26 8 - - 17 9,5 38,0 -30 80 65 | 22110.2215
12 M20 x 1,5 15 33 - - 71,5 33 10 - - 22 11,5 40,0 -30 80 117 | 22110.2216
16 M24 x 2 20 33 - - 78,5 38 12 - - 27 13,0 54,0 -30 80 202 | 22110.2217

bez gatki — rysunek 2, Stal nierdzewna

4 M 8x1 4 - M3 7 - 16 5 4,5 2,5 10 4,5 12,0 - 250 9 | 22110.0243

4 M 8x1 6 - M3 7 - 16 5 45 2,5 10 4,0 12,5 - 250 9 | 22110.0244

5 M10 x 1 5 - M4 8 - 18 6 55 3,0 12 5,0 15,0 - 250 16 | 22110.0246

5 M10 x 1 8 - M4 8 - 18 6 55 3,0 12 5,0 18,0 - 250 17 | 22110.0247

6 M12x 1,5 6 - M5 9 - 22 6 7,0 35 14 6,5 19,0 - 250 25 | 22110.0249

" statystyczna wartosé $rednia
Strona2z3

tNHALDER

Publikacja w : 2.11.2023


http://halder.com/pl/22110.0113
http://halder.com/pl/22110.0115
http://halder.com/pl/22110.0116
http://halder.com/pl/22110.0117
http://halder.com/pl/22110.2103
http://halder.com/pl/22110.2104
http://halder.com/pl/22110.2106
http://halder.com/pl/22110.2107
http://halder.com/pl/22110.2109
http://halder.com/pl/22110.2110
http://halder.com/pl/22110.2112
http://halder.com/pl/22110.2113
http://halder.com/pl/22110.2115
http://halder.com/pl/22110.2116
http://halder.com/pl/22110.2117
http://halder.com/pl/22110.0143
http://halder.com/pl/22110.0144
http://halder.com/pl/22110.0146
http://halder.com/pl/22110.0147
http://halder.com/pl/22110.0149
http://halder.com/pl/22110.0150
http://halder.com/pl/22110.0152
http://halder.com/pl/22110.0153
http://halder.com/pl/22110.0155
http://halder.com/pl/22110.0156
http://halder.com/pl/22110.0157
http://halder.com/pl/22110.0203
http://halder.com/pl/22110.0204
http://halder.com/pl/22110.0206
http://halder.com/pl/22110.0207
http://halder.com/pl/22110.0209
http://halder.com/pl/22110.0210
http://halder.com/pl/22110.0212
http://halder.com/pl/22110.0213
http://halder.com/pl/22110.0215
http://halder.com/pl/22110.0216
http://halder.com/pl/22110.0217
http://halder.com/pl/22110.2203
http://halder.com/pl/22110.2204
http://halder.com/pl/22110.2206
http://halder.com/pl/22110.2207
http://halder.com/pl/22110.2209
http://halder.com/pl/22110.2210
http://halder.com/pl/22110.2212
http://halder.com/pl/22110.2213
http://halder.com/pl/22110.2215
http://halder.com/pl/22110.2216
http://halder.com/pl/22110.2217
http://halder.com/pl/22110.0243
http://halder.com/pl/22110.0244
http://halder.com/pl/22110.0246
http://halder.com/pl/22110.0247
http://halder.com/pl/22110.0249

Czesci maszyn i urzadzen
Sworznie ustalajgce/ Trzpienie ustalajace

Wymiary SW | sita sprezyny" & [ Nr art.
dy d; I d; dy ds Iy I3 Iy Is ls Fy F, min. | maks.
-0,02 min. = =
-0,05
[mm] [mm] [N] [°C] [a]
6 M12x 1,5 9 - M5 9 - 22 6 7,0 3,5 14 6,0 25,0 - 250 26 22110.0250
8 M16 x 1,5 8 - M6 10 - 26 8 8,5 4,0 17 8,5 26,0 - 250 54 22110.0252
M16 x 1,5 12 - M6 10 - 26 8 8,5 4,0 17 8,5 28,0 - 250 55 22110.0253
10 M16 x 1,5 12 - M6 10 - 26 8 8,5 4,0 17 9,5 38,0 - 250 56 22110.0255
12 M20 x 1,5 15 - M6 12 - 33 10 8,5 4,0 22 11,5 40,0 - 250 111 22110.0256
16 M24 x 2 20 - M8 15 - 38 12 11,5 5,0 27 13,0 54,0 - 250 193 22110.0257

R statystyczna warto$¢ $srednia

Akcesoria
Wymiary Rozmiar klucza i
d;
[mm] [mm] [9]
nakretki zabezpieczajace ISO 8675 (DIN 439), Stal
M 8x1 13 2,7 22120.0114
M10 x 1 16 5,2 22120.0115
M12 x 1,5 18 7,5 22120.0116
M16 x 1,5 24 15,0 22120.0118
M20 x 1,5 30 32,0 22120.0120
M24 x 2 36 58,0 22120.0122
nakretki zabezpieczajace ISO 8675 (DIN 439), Stal nierdzewna
M 8x1 13 2,7 22120.0514
M10 x 1 16 52 22120.0515
M12x 1,5 18 7,5 22120.0516
M16 x 1,5 24 15,0 22120.0518
M20 x 1,5 30 32,0 22120.0520
M24 x 2 36 58,0 22120.0522

Przyktad aplikaciji

Zgodnos¢

Dla szczegotowych informacji dot. zgodnosci nalezy wybra¢ pozgdany numer towaru.

Strona3z3
EE HALDER Publikacja w : 2.11.2023


http://halder.com/pl/22110.0250
http://halder.com/pl/22110.0252
http://halder.com/pl/22110.0253
http://halder.com/pl/22110.0255
http://halder.com/pl/22110.0256
http://halder.com/pl/22110.0257
http://halder.com/pl/22120.0114
http://halder.com/pl/22120.0115
http://halder.com/pl/22120.0116
http://halder.com/pl/22120.0118
http://halder.com/pl/22120.0120
http://halder.com/pl/22120.0122
http://halder.com/pl/22120.0514
http://halder.com/pl/22120.0515
http://halder.com/pl/22120.0516
http://halder.com/pl/22120.0518
http://halder.com/pl/22120.0520
http://halder.com/pl/22120.0522

